Jeloljik a d = 2 pm racsallandoja racs elsg erdsitési maximumahoz tartozéd szoget a-val, a fény hullamhosszat
pedig A-val. Ezek kozott fennall, hogy

1 sina = —.

(1) -

A ritkabb, 2d racsallanddju racsnal az els6 erGsités szoge kisebb lesz, és a racstérvény a megadott feltétel szerint igy
irhato:

A
2 i —10,4°) = —.
(2) sin(« 0,4°) 54

Alkalmazzuk a szogfiiggvények addicios tételét (2)-ben, majd fejezaiik ki A-t az (1) egyenletbdl:
. o . o 1.
sina - cos 10,4° —sin 10,4° - cosa = 3 sin a,
ahonnan

1
tga - cos10,4° —sin 10,4° = 3 tg a,

sin 10, 4°

tgag = ————
& cole,4°—%

adodik. Ez o = 20,47°-0s szognek felel meg, s a fény hullamhossza A = 0,699 pm, vagyis voros fényrsl van szo.
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